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PROBLEM ÇÖZELİM 1 

 

Problemlerin birimlerini yuvarlak içine almayı ve 
sonuçlara birim yazmayı unutmayın lütfen canlarım.  
 
1. Bir köylünün 12 koyunu vardı. Bunlardan 5 
tanesi ikiz, diğerleri birer yavru doğurdu. 
Köylünün kaç hayvanı olmuştur? 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
2. Ayla’nın 2 düzine kalemi vardı. Kalemlerinin 
7 tanesi kaybolunca annesi 9 kalem hediye etti. 
Ayla’nın şimdi kaç kalemi vardır? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
3. Esma Hanım 25 TL’ye bir kazak, 35 TL’ye 
bir pantolon, tanesi 6 TL’den iki çorap alıyor. 
Kasaya 80 TL ödüyor. Esma Hanım kaç TL 
para üstü alır? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5. İki basamaklı en büyük çift sayının 29 eksiği 
kaç eder? 
 
 
 
 
 
 
 
6. Arda’nın 38 bilyesi vardı. Babasının 
verdikleriyle 72 misketi oldu. Babası Arda’ya 
kaç misket vermiştir? (Şablon yapınız) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
7. Muzaffer’in 3 düzine, Ceylin’in ise 25 kitabı 
var. Ablası Muzaffer’e 7 kitap hediye etti. 
İkisinin toplam kaç kitabı oldu? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
8. 6 birlik ve 3 onluğun toplamına 4 onluk da –
ha eklersem sayı kaç olur? 
 
    
 
 
 



 
9. Bahçemizde 19 kayısı, kayısılardan 8 fazla 
erik, eriklerden 15 fazla elma ağacı vardır. 
Bahçemizde toplam kaç ağaç vardır? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
10. Ayberk 65 sayfalık hikaye kitabının bir 
kısmını okuyunca geriye okunacak 39 sayfası 
kalıyor. Ayberk kitabın kaç sayfasını okumuştur? 
(Şablon yapınız) 
 
 
 
 
 
 
 
11. Ali Baba’nın çiftliğinde 43 tavuk, 
tavuklardan 15 eksik horoz, horozlardan 6 
fazla ördek vardır. Ali Baba’nın çiftliğinde 
toplam kaç hayvan vardır? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
12.  15 sayısını önce kendisi ile, sonra da 45 
ile toplarsam hangi sayıyı bulurum? 
 
 
 
 
 
 
 

 
13. Bir vazoda menekşe, gül ve karanfil olmak 
üzere 41 çiçek var. Bunlardan 18 tanesi 
menekşe, 15’i gül ise kaç tanesi karanfildir? 
(Şablon yapınız) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
14. Halit 5 yıl önce 12, Eda 4 yıl önce 8 
yaşındaydı. Halit ve Eda 3 yıl sonra kaç 
yaşında olur? 
                                                        
 
 
 
 
 
 
 
 
15. Ece 17 sayfa kitap okumuştur. Kaç sayfa 
daha okursa toplam 51 sayfa kitap okumuş 
olur? (Şablon yapınız) 
                                                       
 
 
 
 
 
 
16. Bir baloncu 17 balon satmıştır. Kaç balon 
daha satarsa toplam 35 balon satmış olur?  
(Şablon yapınız)         
 
 
 


